
Звіт 
про результати опитування здобувачів освіти  

у Рівненському фаховому коледжі Національного університету біоресурсів і 
природокористування України»  

щодо розуміння структури та змісту освітньо-професійної програми 
 для підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня за 

спеціальністю 071 Облік і оподаткування 
 

Опитування здобувачів освіти проводилося з метою встановлення 
ступеня розуміння Критерію №3 «Навчання і викладання за ОП "Бакалавр"» 

Дата опитування: 11 грудня 2025 року. 

Інструментарій дослідження: анкета надавалась через сервіс Google для 
здобувачів освіти. 

Для проведення опитування була розроблена та затверджена у 
встановленому порядку анкета, яка охоплювала важливі для формування 
загальної оцінки блоки питань. 

Мета опитування: вивчення стану дотримання принципів академічної 
доброчесності здобувачами в освітньому середовищі коледжу здобувачів освітньо 
- професійної програми «Облік і оподаткування» 

Респонденти: опитування проводилось серед здобувачів освіти других 
курсів, які здобувають освіту за освітньо-професійною програмою «Облік і 
оподаткування» для підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) 
рівня. 

В опитуванні взяли участь 18 здобувачів із 18. Обробка результатів велася 
за допомогою Google форми. 

 

 
Результати відповідей на запитання №1 свідчать про те, що всі 100% 

здобувачів освіти, які брали участь у анкетуванні зазначили достатність часу на 
виконання практичних занять та самостійну роботу. 



 
Результати відповідей на запитання №2 свідчать про те, що 100% здобувачів 

освіти, які брали участь у анкетуванні, переконані у достатній кількості та якості 
лекцій з навчальних дисциплін нашої спеціальності, це 8 балів і вище за шкалою 
від 1 до 10. 

 
Результати відповідей на запитання №3 свідчать про те, що всім здобувачам 

освіти, які брали участь у анкетуванні, а це 8 балів і вище за шкалою від 1 до 10 
наявність та якість навчальної літератури в бібліотеці за спеціальністю 
задовольняє вимогам студентів. 



 
Відповіді на запитання №4 свідчать про те, що всі опитані здобувачі освіти 

мають можливість для самостійного вивчення дисципліни. 

 
Результати відповідей на запитання №5 свідчать про те, що здобувачі 

освіти, які брали участь у анкетуванні зазначили достатність роботи з 
використанням сучасних технологій та інтерактивних методів навчання (7 балів і 
вище за шкалою від 1 до 10). 

 
 



Результати відповідей на запитання №6 свідчать про те, що 100% здобувачів 
освіти оцінюють рівень взаємодії з викладачами коледжу на добре та дуже добре. 

 
 

Результати відповідей на запитання №7 свідчать про те, що 100% здобувачів 
освіти, які брали участь у анкетуванні зазначили достатній рівень забезпечення 
дотримання техніки безпеки та охорони праці в процесі навчання. 

 
 
Результати відповідей на запитання №8 свідчать про те, що всі 100% 

здобувачів освіти, які брали участь у анкетуванні зазначили достатність надання 
можливостей для участі у науково-дослідній роботі за їхнім бажанням. 



 
 
Результати відповідей на запитання №9 свідчать про те, що 100% здобувачів 

освіти, які брали участь у анкетуванні зазначили, що їм забезпечено регулярне та 
належне оцінювання знань та вмінь студентів. 

 
 
Результати відповідей на запитання №10 свідчать про те, що 100% 

здобувачів освіти, які брали участь у анкетуванні зазначили що їх влаштовує 
зміна (перша-друга) в яку навчається їхня група. 

 

Результати проведеного аналізу свідчать про те, що здобувачі Фахового 
коледжу, які брали участь в опитуванні, обізнані з поняттями Критерію №3 
«Навчання і викладання за ОП "Бакалавр"». Опитування здобувачів освіти 
дозволило отримати об’єктивні результати та за ними продовжити роботу із 
ознайомлення студентів із особливостями Освітньо-професійної програми. 


